

厂长杨铭经热情支持工会工作

荣获全国优秀工会积极分子称号

本报讯 省焦化厂厂长杨铭经依靠全厂职工治厂兴厂，热情支持工会的各项工...

杨铭经是在1983年在该厂连年亏损的情况下走马上任的。5年多来，他紧紧依靠职工群众治厂兴厂...

杨铭经十分关心职工生活。厂里经营情况好转后，他亲自抓修建职工住宅的事...

提高服务质量 大抓储蓄存款

铜川市工商银行储蓄首次突破二亿

本报讯 铜川市工商银行着眼长远利益，提高服务质量，大抓储蓄存款...

抓“热点” 讲实情 入耳入脑

省建二公司对职工进行形势教育讲求实效

本报讯 省建二公司在对职工进行形势政策教育中，从进行抽样调查入手，了解职工最关心的问题...

本报讯 陕西省楹联学会，本月22日在西安成立。它的宗旨，是充分运用楹联这一独特的文学艺术形式...

本报讯 国家“七五”重点建设项目陇海郑州至宝鸡电气化改造工程，历时四年，于12月22日建成...

本报讯 烽火无线电厂在“三素短波”与国外厂商打交道中，严把进口产品质量关...

△千阳县水泥厂采用新工艺、新技术，使产品质量不断提高。最近，这个厂生产的千岭牌425普通水泥获得省优质产品奖...

△省建二公司在十二月月上旬于成都召开的中国模板工程协会第二届年会上，被评为“推广应用组合钢模板先进单位”...



较量 吕化成

更正 本报12月13日一版头条所刊登《西安一些“官倒”公司拒绝处罚照例不误》的消息中有关中国燕兴开发总公司西北分公司一段文字与事实有出入...

郑州至宝鸡电气化铁路复线建成

本报讯 国家“七五”重点建设项目陇海郑州至宝鸡电气化改造工程，历时四年，于12月22日建成...



王雪峰 摄

四年前还排在陕西省医药行业第60多位的西安中药厂，如今一跃成了全省十大医药企业之一...

他叫张健民，一个学过化工机械专业的工程师。1985年初，当他刚刚从条件优越的陕西省医药局保健品公司调任西安中药厂厂长的时候...

张健民没有打退堂鼓。他深知，现代经济的竞争，归根到底是人才和技术的竞赛...

张健民科技兴厂记

师重任，不仅把全厂的技术改造和质量检验工作搞得有声有色，而且主持研制出“童宝”、“力宝”等拳头产品...